

96678

郑州晚报热线群: 27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

郑州樱桃节星期四开幕

还是老地方:侯寨乡樱桃沟

□记者 王菁

本报讯 5月5日,二七区召开新闻发布会宣布,2012第六届中国·郑州樱桃节5月10日(本周四)将在侯寨乡樱桃沟正式举办。

自驾游线路:沿嵩山路南三环(黄冈寺)向南,郑密路至侯寨线向南5公里即到。

公交线路:在医学院坐始发的317路、在火车站坐始发的560路、在碧沙岗公园西门坐始发的559路、在京广路南三环坐始发的561路等到景区。

樱桃节开幕当天,景区内设置了5个主题园区:传统文化园区、梨园戏曲园区、儿童科技嘉年华园区、樱桃酒自酿园区、学雷锋主题园区。

5个主题园区的开放,改变了“樱桃沟一日游”的单一性,增加了更多的玩点。



这些家伙叫大赤袋鼠

袋鼠科中它们的体型最大

鼓掌,欢迎“袋鼠之王”莅临动物园

□记者 柴琳琳 文/图

3日上午,郑州动物园的工作人员们启程前往天津迎接来自澳大利亚的四只大赤袋鼠,晚报记者一同前往,抢先目睹了它们的风采。

4日下午5点,记者见到了这4只大赤袋鼠,活蹦乱跳极其可爱。

饲养员说,大赤袋鼠生活于澳大利亚东南部草原地带,是袋鼠科中体型最大的

一种,也是袋鼠类的代表种类,堪称“袋鼠之王”。

成年袋鼠体长130~150厘米,尾长120~130厘米,体重90~100公斤,一步可跳5米远,3米高,时速可达65公里。

“我们为了迎接它们的到来,在园区的东南角处(猴山旁)建立了一个袋鼠馆。现在住在里面的还有4只白袋鼠。”郑州动物园管理处相关负责人说,这4只袋鼠的精神状态良好,周末已经与游客见面。

索凌路国基路口 “辛记美味”饭店 十几个人晚饭后走出包间 两个男子边走边吵 一人挥刀捅去

□记者 周雨

昨晚9点多,赵忠豪来电:索凌路国基路交叉口东南角,一青年男子酒后被人用刀刺伤身亡。

昨晚9点半,国基路与索凌路交叉口向南100米路东,这起案件发生在这里的“辛记美味”饭店。

我进入饭店一楼,看到有几名顾客在就餐,大部分餐位空着,服务员正在收拾店内卫生。在知情人的带领下,我从饭店后厨旁的后门出来,在饭店后边院内看到了案发现场,死者已经被蒙上,现场不少便衣在勘察,寻找凶器。

“当时十几个人在二楼一个大包间聚餐,8点多左右就餐结束,一行人顺着楼梯下来,其中两男子相互搂着从后门出来,发生争吵、扭打。一男子左胸部中刀后倒地,行凶男子看到自己被捅伤的同事倒地后,坐在面包车旁边,有人报警并拨打了120。”一名服务员说。

民警将伤人男子带走调查。

急救人员经过半个多小时的忙碌,最终没能挽救伤者生命。晚8点40分,男子没有了生命特征。

据在现场维持秩序的庙李巡防队员介绍,死者二十八岁,姓侯,中牟县人。

因案件仍在调查阶段,警方拒绝透露任何信息。

线索提供:赵忠豪(稿费50元)

一儿一女先后得病“掏”空了曾经富裕的家庭

穷得连个番茄都不舍得买

老赵没有放弃

白天照顾儿子,晚上当护理挣钱

他想再找份活儿,谁能帮帮他?

星期日晚6点,省肿瘤医院5号楼5楼病房,一名中年男子正在给76岁的陈先生喂饭。

中年男子是个护理,姓赵,他的儿子也在这家医院住院。

为给儿子筹钱看病,在照顾儿子的空隙,他帮忙照顾别的病人,每晚挣50元。

记者 冉小平/文 周雨/图



老赵站在医院走廊儿子病床边,心里很难受。

临时护理工赢得病人的称赞

病房里,老赵正在给陈先生喂饭。简单介绍后,陈先生连声称赞:“他护理很用心,我很满意,人很实诚。”

陈先生住院期间,按医嘱需要家属陪护。白天女儿陪着,晚上得回家照顾尚未断奶的孩子,女婿白天上班、晚上要休息,只能请人帮忙。

上个月,陈先生的女儿经人介绍,找到在医院陪孩子看病的老赵。

老赵儿子今年22岁,患有再生障碍性贫血,给儿子看病花光了积蓄,前两年还被骗走了30多万元,他的悲惨境遇5号楼内好多病友都知道。

老赵二话没说,答应下来。老赵说,儿子大部分时间需要输液,晚上自己休息,不用他照顾,他的主要任务是筹钱做手术。

随后好几个晚上,老赵都陪在陈先生身边,形影不离。

当陪护的主要工作是:喂饭,陪着病人聊天,晚上撑起折叠床睡在病人身旁,第二天打水帮病人洗脸。

陈先生的女婿对老赵也是一番赞美,说老赵很用心。有时他和妻子劝岳父吃饭,岳父就是不吃,老赵护理这几天,陈先生都按时吃饭。

当一晚上陪护挣50元钱,几天下来,挣

了两三百。老赵说,这点钱只能算是自己和孩子的生活费,相比20万元的治疗费,差远了。

一儿一女先后得病,“掏”空了这个家庭

老赵全名赵长永,46岁,永城市双桥乡桑楼村人。早些年富甲一方,在当地有些名气。

1996年,老赵建起养猪场,之后又投资开采沙场,挣了好几十万。

2000年起,儿子得病,最后确认是再生障碍性贫血,女儿也查出患有同样的病。

治疗花销很大,但当时有养殖场和采沙场的老赵并不着急,相信有能力治好孩子的病。

不巧,2009年养猪利润低,朋友拉他到广东投资做生意,说赚钱快。缺乏详细考察的老赵一下子投入35万元,结果被骗个精光。

这次遭遇给家人带来很沉重的打击。现在,女儿的病基本好了,正在准备高考;儿子赵鹏还需要做手术。

昨天,我在5号楼6楼见到了22岁赵鹏,圆圆的脸蛋,一脸的稚气,坐在病床上玩手机,说起话来笑嘻嘻的。

省肿瘤医院主任医师房俊告诉我,赵鹏刚来时脸色像白菜叶似的,后期输血,脸蛋涨起来了。

房医生说,这种病有两种治疗方法,一是保守治疗,给骨髓提供更多造血原料,康复概率有60%;二是做骨髓移植手术,成功率可提高到85%左右,至少需要20万元。

别说骨髓移植,现在连保守治疗,老赵都掏不出来钱。这次儿子看病都是借的钱。

老赵想找份工作,白天也能挣些钱

为给孩子治病,冰箱、洗衣机、电视,还有农用三轮车,老赵都卖了。老赵说,要是农村有人买地,他都愿意卖掉给孩子治病。

听病友说省慈善总会能筹些钱,昨天,他请我帮忙找省慈善总会的地址。

在我用手机查找地址时,他说起前几天家里发生的一件小事。

前几天,他有急事回商丘老家,小儿子路过水果摊,吵着要吃番茄。一个鸡蛋大的番茄,老赵都没舍得买。

他边说边哭,我当时鼻子也是一阵酸,赶紧让他抄省慈善总会的地址和电话,缓和了情绪。

老赵希望能得到好心人帮助,他想在郑州找份工作,“建筑工地搭钢管、上板这类活我都会干”。

他的电话是18638162376,请直接和他联系。